

商河农商银行开展“新春大走访”

为县域经济社会发展注入新动能

通讯员 赵婷

金融供给有“力度”

“在我们面临资金窘境之时,农商银行800万元的信贷资金像一场‘及时雨’,解决了我们的燃眉之急。”济南正腾新能源有限公司企业负责人邱先生说道。

该公司主要经营项目为光伏发电系统、太阳能热水器、光伏设备、太阳能组件、净水器等,是一家从事新能源设备生产及销售的绿色科技企业。在银企对接活动中,我行了解到企业由于订单量增加,设备更新改造及购买原材料,导致现金流紧张,根据其经营发展情况,为其办理了“流动资金贷”800万元,有效解决企业融资难题。

近年来,商河农商银行积极推进绿色金融,助力全县高质量发展,同时结合区域发展实际,制定“优先支持农业绿色发展、重点支持传统产业绿色升级、着力支持新兴产业绿色高端发展、有效支持服务行业发展壮大”的绿色信贷重点支持方向和领域,把信贷资源配置进一步向低碳、循环、节能、清洁能源等行业和企业倾斜。对分属不同领域、不同产业、不同项目的绿色信贷主体,坚持“一企一策”原则,制定不同支持措施,精准适配不同的信贷品种、期限、利率和额度,全面满足企业资金需求。截至目前,我行累计发放绿色信贷资金130户,1.08亿元。

新春伊始,商河农商银行聚焦辖内中小企业、个体工商户金融服务需求,开展“新春大走访”活动,充分贴近市场,不断创新探索普惠金融新机制、新模式、新空间,优化完善金融服务实体经济新举措、新思维、新理念,为县域经济社会发展注入新动能。截至2025年1月末,实体贷款余额73.93亿元,较年初增长1.01亿元;贷款户数1.68万户,较年初增长103户。

品,进一步简化信贷流程,加快业务受理及办结时限,发挥授信流程“短、平、快”等优势,确保信贷资金第一时间应放尽放。截至目前,累计发放“强农贷”168户,8776万元;“农户生产经营贷”38户,1671万元。

暖心服务有“温度”

今年春节前,为有效助力“两节”消费,商河农商银行围绕辖内经营主体“两节”备货需求和客户购物、出行、旅游等消费需求,推出“新春备货贷”和“新客体验贷”,助燃“两节”消费热潮。

李先生在商河县新银桥小义乌商品城经营一家饰品店,正值春节备货高峰期,他却为备货资金犯了愁。正当他一筹莫展之际,商河农商银行客户经理开展“新春大走访”活动,了解到李老板的资金需求后,为其推荐“新春备货贷”,并当场为其申请到20万元的贷款授信额度。

“有了这笔钱,我就可以马上订货了,感谢农商行提供的资金支持。”李先生高兴地说道。

春节、元宵节前后,商河县各个商家纷纷行动,抢抓销售旺季的黄金时期,积极备货保障节日货物充足。商河农商银行以商品城“年货节”活动为契机,积极开展沿街商铺走访营销活动,重点走访烟酒副食品、服装、鞋帽等零售个体工商户,累计办理新春备货贷35笔,805万元,新客体验贷60余笔,280余万元,将信贷资金和金融服务送到商户“心坎里”。

通讯员 张晶

为全面总结2024年度临床科室工作,分析和查找工作中存在的短板和不足,系统谋划和部署2025年发展目标任务,2月19日-2月22日,商河县人民医院召开临床科室2024年度工作述职会议。院领导班子、相关职能科室负责人及各临床科室除值班人员外职工参加会议。

会上,共30个临床科室的主任、护士长逐一进行汇报,将一年来科室在应急救治中的经验收获,学科建设的步步为营、患者满意度提升的暖心点滴等工作一一呈现。同时深入剖析了现阶段科室工作存在的短板与不足,有针对性的提出整改措施,并对2025年做出客观务实、切实可行的规划,为新一年的发展锚定方向。临床科室主任、护士长述职部分照片医务科、护理部主任作为专业“把关人”,用事实“说话”,用数据“报账”,运用数据分析、纵横向对比等科学方法,对每个科室的工作情况进行精准补充,挖掘亮点、点明不足,助力科室成长。

院领导班子全神贯注聆听每一场述职,对各科室汇报逐一剖析、精准点评,结合医院整体战略布局,为科室发展提出指导意见。述职结束后,分管领导与各临床科室负责人分别签订目标责任状。

会议着重强调,各科室在医院发展大局中肩负重任,必须找准自身定位,清晰认识科室现状与潜力,锚定前行目标。学科建设作为临床科室的核心要务,永远在路上,要持续加大人才梯队培养力度,不断拓展业务边界,以创新驱动发展。面对医疗行业的新形势、新挑战,科室要秉持以不变应万变的定力,强化作风建设,锤炼过硬能力,在脚踏实地的实干中筑牢根基,在与时俱进的变化中提升竞争力。同时,会议要求科室严格落实十八项核心制度,狠抓病历质量管控,深挖临床路径精细化管理效能,全方位提升医疗质量,让优质服务成为医院闪亮名片。科室主任与护士长更要携手并肩,充分发挥模范带头作用,学习前沿管理理念,规范科室精细化管理,重视人才挖掘与培养,塑造科室独特优势,引领科室稳步迈向更高台阶。

此次年终述职会议,不仅是对过去一年的深刻复盘,更是迈向2025年新征程的激昂号角。商河县人民医院将以此次会议为新起点,砥砺奋进,为守护全县人民健康福祉不懈努力,书写医院发展新篇章。

商河县人民医院召开临床科室年终述职会议

回顾过去一年的奋斗历程,谋划未来发展蓝图



2月10日,华远航校在商河机场举行山河星航SA60L飞机第六批交付仪式。

著名航校落子入驻,产业配套不断完善

商河低空经济全链条“起飞”

通讯员 陈佳

随着低空经济加速崛起,济南商河通用机场产业再添新引擎。国内知名航空培训机构华远航校于今年1月正式入驻商河机场,以商河机场为核心运营基地,全面拓展飞行驾照培训、航空研学、飞行文化传播等多元化业务,全力打造低空产业新高地。

2月10日,华远航校在商河机场举行山河星航SA60L飞机第六批交付仪式,标志着其在山东的通航业务正式起航。SA60L飞机作为国产轻型运动飞机的代表机型,

以高安全性、低运营成本及灵活起降能力著称,将主要用于飞行培训与短途通勤领域。此次交付不仅充实了华远航校的机队规模,更凸显了济南商河机场作为区域通航枢纽的资源优势。

为完善通航产业配套服务,1月21日,商河县通用航空产业服务中心主任郭泽涛率队赴山东太古飞机工程有限公司考察,重点对接航空器维修业务合作。考察人员深入民航客机维修车间及航空零部件加工区,详细了解技术能力与产业布局。座谈会上,双方围绕航空器定检维修、航材供应链建设、低空经济项目导入等展开深度交流。

郭泽涛表示:“商河将依托机场资源优势,加速构建‘培训+维修+制造’的产业闭环,为低空经济发展提供全链条支撑。”

为深化区域低空经济产业协同,加快济南商河机场资源整合与业态创新,2月20日-21日,商河县通用航空产业服务中心联合济南通用机场管理有限公司组成考察组,赴青岛市城阳区、崂山区、即墨区、黄岛区开展为期两天的调研交流。此次考察聚焦低空经济全产业链布局、通用机场运营管理、政企合作模式创新等核心议题,旨在为商河机场争创全市低空经济示范区注入新动能。